











AL COMUNE DI LATISANA







Servizio Polizia Locale Intercomunale

Piazza Indipendenza n. 74 33053 Latisana
RICHIESTA DI RINNOVO DELL’AUTORIZZAZIONE DEGLI IMPIANTI PUBBLICITARI O DI PROPAGANDA ai sensi dell’art.23 del D.Lgs.285/92 (C.d.S.) e successive modifiche e integrazioni.

Il/la sottoscritto/a ((((((((((((((((((((, nato/a il (((((((((( a ((((((((((((((((((((, C.F./P.I. (((((((((((((((, residente a (((((((((((((((((((( in v./p.zza (((((((((((((((, n.(((((, in nome e per conto di: ((((((((((((((((((((, nato/a il (((((((((( a ((((((((((((((((((((, C.F./P.I. (((((((((((((((, residente/con sede a ((((((((((((((((((( in v./p.zza ((((((((((((((, n.((((-

CHIEDE

alla S.V. ai sensi dell’art.23 del D.Lgs.285/92 e successive modifiche e integrazioni e degli artt. dal 47 al 59 compreso del D.P.R.495/92 (Regolamento di attuazione del C.d.S.)

il rinnovo dell’autorizzazione n.(((((/(( del ((((((((((
per mantenere in eserecizio ((((((((((((((((((((((((((((((((((( posta/o lungo v./p.zza ((((((((((((((((((((((( civ.n./km(((((-

Allegati:

· autocertificazione attestante la non modifica di quanto dichiarato al momento della richiesta dell’autorizzazione in oggetto.

Latisana, lì (((((((((((((((

FIRMA

(((((((((((((((
Informativa ai sensi dell’art.10 della Legge 31 dicembre 1996, n.675,: i dati soprariportati sono prescritti dalle disposizioni vigenti ai fini del procedimento per il quale sono richiesti e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo.

AUTOCERTIFICAZIONE

Sottoscritta da maggiorenne con capacità di agire Art.46 D.P.R. del 28 dicembre 2000 n. 445 (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia amministrativa)


Addì (((((( del mese di (((((( dell’anno ((((, il/la sottoscritto/a ((((((((((((, nato/a il (((((( a ((((((((((( e residente a (((((((((((( in p.zza/v. (((((((((((((( n.((, in qualità di (((((((((((( della ditta (((((((((((((((((( con sede in p.zza/v. (((((((((((( n.((a Latisana, P.I. ((((((((((((, titolare di (((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
DICHIARA

Sotto la propria responsabilità e la piena consapevolezza di quanto disposto dell’art.76 D.P.R. n.445 del 28 dicembre 2000 e all’art.495 del C.P.

che quanto enunciato e sottoscritto nell’atto di richiesta di autorizzazione all’istallazione d’impianti pubblicitari o di propaganda fissi, di cui all’art.23 del D.Lgs.285/92 e successive modificazioni ed integrazioni, che in seguito è stata formalizzata con il rilascio, da parte della Sezione Stradale del Corpo della Polizia Municipale di quest’Ente, dell’autorizzazione n.((((/((( del ((((((((((, non si è modificato in nessuna delle sue parti.

Esente da imposta di bollo ai sensi dell’art.37 D.P.R. n.445 del 28 dicembre 2000 e 14 tab.B) D.P.R. n.642/72.


IL DICHIARANTE


((((((((((
Il presente documento può valere nei confronti di privati che vi consentano, i quali sono da me autorizzati al controllo, ai sensi dell’art.2 del D.P.R. n.445 del 28 dicembre 2000 (T.U. pubblicato sulla G.U. n.42 del 20.02.2001).

Latisana, lì ((((((((((.


Firma ((((((((((((((((((((
Informativa ai sensi dell’art.10 legge n.675/96: dati sopra riportati sono prescritti dalle disposizioni vigenti ai fini del procedimento per il quale sono richiesti e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo.

POLIZIA STRADALE/PUBBLICITÀ/MODELLI/DOMANDE/rinnovo+autocertificazione













Marca da Bollo di € 16,00








